



习近平夫妇与哥农户唠家常

品尝自产咖啡,表示会有更多哥农产品出口中国

据新华社圣何塞6月3日电 正在哥斯达黎加进行国事访问的国家主席习近平和夫人彭丽媛3日走访了当地农户萨莫拉一家。

当天下午,习近平和夫人彭丽媛一行驱车来到埃雷迪亚省圣多明哥小镇,居住在镇上的萨莫拉一家已早早在门前迎候。年逾七旬的萨莫拉夫妇热情欢迎来自中国的贵客,介绍他们的家庭和日常生活,展示他们干净整洁的农舍。

萨莫拉一家以种植咖啡为生。习近平和夫人彭丽媛来到屋后的咖啡种植园,边走边看,并询问咖啡种植、生产、销售情况。萨莫拉说,他从事咖啡种植已经52年了,咖啡是家庭收入的主要来源。他的儿孙们都住在附近,经常来帮助他料理农务。

萨莫拉夫妇邀请习近平和夫人彭丽媛来到后院的小木屋里品尝自家产的咖啡。小木屋里摆挂着萨莫拉一家自产的农产品。全家人围坐在中国贵宾两侧。习近平和夫人彭丽媛同他们唠起了家常。

习近平表示,这是我第一次来到哥斯达黎加。这里的人民淳朴、勤劳、智慧。我很想看看这里普通百姓的生活。你们一家三代同堂,正应了中国一句俗语,“家和万事兴”。我祝福你们全家。

习近平告诉萨莫拉一家,我当过农民,曾在农村基层工作多年。到后来在县、市、省、中央工作,我经常去

农村,同农民见面,了解他们的温饱冷暖和喜怒哀乐。做好农村工作,特别是集中力量帮助农村贫困人口脱贫致富,让农民们都过上幸福生活,是我们很重要的任务。

萨莫拉说,希望中国消费者也能品尝到他家产的咖啡。习近平说,我访问期间,中哥双方签署了多项农产品贸易协议,更多哥斯达黎加优质农产品将出口到中国。

萨莫拉代表全家感谢习近平和夫人彭丽媛来家中做客。他说,能够接待中国贵客,我们感到非常荣幸。萨莫拉的小儿子阿尔贝托说,习近平主席的到访体现了中国人民对哥斯达黎加人民的深情厚谊,我们将永远记住这一天。

习近平感谢主人一家热情友好的招待,同他们合影留念。萨莫拉和家人将中国贵宾送到门外,挥手道别。

当天上午,习近平主席夫人彭丽媛在钦奇利亚总统母亲埃米尔斯陪同下,来到哥斯达黎加国家儿童医院参观。彭丽媛听取了医院负责人介绍。医院专门为住院儿童设立了学校,帮助他们补习功课。彭丽媛走进教室,观看孩子们表演合唱和笛子独奏。一名儿童向彭丽媛赠送了自己的绘画作品。彭丽媛向孩子们赠送了熊猫玩具,还向医院转赠了中国儿童制作的剪纸。彭丽媛祝福孩子们早日康复,今后有机会到中国看真正的大熊猫。



6月3日上午,国家主席习近平夫人彭丽媛在钦奇利亚总统母亲埃米尔斯的陪同下,参观哥斯达黎加国家儿童医院。这是彭丽媛同就医儿童交流。

新华社发

参与社会文化活动,与儿童互动、参观医院

“夫人外交”体现柔和一面

此次随习近平出访,彭丽媛在特多赠送智障儿童熊猫玩具,探访哥斯达黎加国家儿童医院。综观近几次出访,彭丽媛都会在到访国参加公益方面的活动。

中国国际问题研究会拉美研究中心研究员刘玉琴说,国家元首夫人出访,一般是陪同丈夫出访,国家元首

一般参加的活动和会谈政治性、经济性很强,而“第一夫人”参加的社会性、文化性活动比较多,比如参观医院、幼儿园、观看一些文艺节目、访问艺术团体等。

刘玉琴说,其他国家元首夫人也是如此,包括本国在安排其他国家元首来访,夫人陪同也是如此安排,关注

妇女儿童权益方面的活动比较多。

“男性作为国家元首,有硬朗的一面,而女性有柔和的一面,夫人陪同出访,关注妇女儿童,使访问更加完美,说明两国之间的交往并不仅仅限于政治经济,不只是非常严肃的会谈,还有柔和的一面。”

据《京华时报》

习近平:中哥关系可成为合作典范

据新华社圣何塞6月3日电 国家主席习近平3日在圣何塞同哥斯达黎加总统钦奇利亚举行会谈。两国元首决定加强交流合作,推动中哥关系取得更大发展。

习近平表示,中哥建交虽然只有6年时间,但两国关系取得了长足发展。事实证明,中哥在相互尊重、平等互利、共同发展的原则基础上发展友好合作关系,符合两国和两国人民根本利益,中哥关系完全可以成为不同规模、不同国情国家友好合作的典范。

习近平接受圣何塞城市钥匙

据新华社圣何塞6月3日电 国家主席习近平和夫人彭丽媛3日在哥斯达黎加首都圣何塞市接受该市市长阿拉亚授予的圣何塞城市钥匙。

仪式上,习近平和夫人彭丽媛从阿拉亚手中接过圣何塞市城市钥匙和城市贵宾证书。阿拉亚说,城市钥匙是圣何塞市赠予外国友人的最高荣誉。圣何塞市欢迎习近平主席和夫人彭丽媛来访,感谢中国对圣何塞市的友谊和支持。圣何塞市愿同中方加强交往。阿拉亚希望再次访华。



喝乐虎 提神抗疲劳



福建达利集团 FUJIAN DALI GROUP



- ◆开车出行,运动健身,喝乐虎
- ◆刻苦学习,读书考试,喝乐虎
- ◆繁忙工作,加班熬夜,喝乐虎



困了,累了,喝乐虎,提神抗疲劳!
喝乐虎,随时随地,激发你的正能量!